                                                                1 вариант

1.Костная ткань относится к:

а) эпителиальной;
б) жировой;
в) соединительной.
2.Кости позвоночника соединены:
а) полуподвижно;
б) неподвижно;
в) подвижно.
3.Рост кости в толщину осуществляет:

а) надкостница;
б) хрящ;
в) красный костный мозг.
4.Какие вещества придают кости эластичность:

а) органические;
б) неорганические;
в) вода.
5.Назовите кости пояса верхней конечности:

а) ключица;
б) тазовые;

в) лопатка.

6.Какое соединение костей называют суставом:

а) полуподвижное;
б) неподвижное;
в) подвижное.
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7.Назовите кости верхней конечности, обозначенные на
рисунке  цифрами 1-8. Какие отделы обозначены цифрами I – III?
                                2 вариант

1.Кости мозгового отдела черепа соединены:
а) полуподвижно;
б) неподвижно;
в) подвижно.

2.Как соединены кости плеча и предплечья:

а) полуподвижно;
б) неподвижно;
в) подвижно.

3.Назовите кости нижней конечности, обозначенные на
рисунке  цифрами 1-7. Какие отделы обозначены цифрами I – III?
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4.Головка  трубчатой кости покрыта тканью:

а) хрящевой;

б) жировой;
в) нервной.

5.Какие вещества придают кости твердость:

а) органические;

б) неорганические;

в) вода.

6.Рост кости в длину осуществляет:

а) надкостница;

б) хрящ;

в) красный костный мозг

7.Назовите кости пояса нижней конечности:

а) ключица;

б) тазовые;
в) лопатка
